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Політик очікує на з'зд його партії "Фідес" для визначення
свого майбутнього
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 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: угорський прем'єр Віктор Орбан (Getty Images)

Поки ще чинний прем'єр Угорщини Віктор Орбан заявив відмову
від депутатського мандата, однак керувати партією "Фідес" він
продовжить, якщо так вирішать на з'їзді її члени.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
відеозвернення Орбана в Facebook.

Читайте також: Коли Мадяр стане прем'єром Угорщини: у
Будапешті визначилися з датою

Орбан повідомив, що завершилося засідання президії його
партії "Фідес", і політична сила вирішила "кардинально
реформувати" парламентську фракцію, яка буде сформована в
понеділок. Очолить її Гергей Гуляш, а сам Орбан планує
відмовитись від депутатського мандата.

"Мандат, який я отримав як лідер списку "Фідес"-християнські
демократи", насправді є парламентським мандатом "Фідес",
тому я вирішив його повернути. Зараз він потрібен не в
парламенті, а для реорганізації національного руху", – сказав
поки діючий прем'єр.

Загальнонаціональне засідання партії заплановане на
наступний тиждень, а з’їзд з обрання керівництва перенесли на
червень.

"Майже чотири десятиліття я очолював нашу спільноту, за цей
час ми пережили успіхи й невдачі, перемоги й поразки на
виборах. Але одне залишилося незмінним: цей табір завжди був
найбільш згуртованою й єдиною політичною спільнотою
Угорщини, і ця єдність зараз дуже потрібна Угорщині", - заявив
Орбан.

Він додав, що президія пропонує йому продовжувати керування
"Фідесом", і якщо з’їзд схвалить таке рішення, відмови не
послідує.

Нагадаємо, що партія "Тиса" Петера Мадяра зміцнила свої
позиції в парламенті Угорщини після фінального підрахунку
голосів, що дасть новому уряду повну свободу для
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конституційних змін.

Як відомо, парламентські вибори в Угорщині пройшли 12 квітня.
За їх підсумком перемогу отримала партія "Тиса" Петера
Мадяра, після чого Віктор Орбан визнав поразку та привітав
опонентів з перемогою.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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